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A XXXI. OTDK Testnevelés- és Sporttudományi Szekciójának szakmai beszámolója 

 

A Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Kar Testnevelési és Sporttudományi 

Intézete rendezte meg 2013. április 4. és 6. között a XXXI. Országos Tudományos Diákköri 

Konferencia (OTDK) Testnevelés- és Sporttudományi Szekcióját. A konferencián 104 nevezett 

hallgató és 50 kísérő tanár, témavezető és tagozati zsűritag vett részt. A határon túli magyar nyelvű 

felsőoktatási intézményekből 4 hallgató és 6 megfigyelő tanár, témavezető is érkezett, utóbbiak a 

tagozati zsűri munkájában is részt vettek. 

 

A Szekció tudományos programjának helyszíne a Szegedi Tudományegyetem József Attila 

Tanulmányi és Információs Központja volt. A résztvevők a Szegedi Tudományegyetem Juhász 

Gyula Pedagógusképző Kar Teleki Blanka Kollégiumában és a Kálmán Panzióban voltak 

elszállásolva. 

 

A nyitóceremónia Dr. Szabó Gábor rektor, Dr. Galambos Gábor dékán és Dr. Weiszburg Tamás, az 

OTDT alelnöke részvételével zajlott le. A megnyitót követő plenáris ülésen a természet- és 

társadalomtudomány sportvonatkozásait taglaló előadások, valamint sportszakmai témájú 

beszámolók hangzottak el. A szakmai bírálók véleménye alapján a 92 nevezett pályamunkából 89 

került bemutatásra a szekció 10 tagozatában. Az előadások naprakész problémákat tárgyaltak, jól 

prezentáltak voltak, megfeleltek az OTDK-n elvárható magas színvonalnak. A 10 tagozatból ötöt az 

Szegedi Tudományegyetem hallgatói, négyet a Semmelweis Egyetem Testnevelési és 

Sporttudományi Kar, valamint egyet a Pécsi Tudományegyetem hallgatói nyertek meg. 

 

Az konferencia zárónapján, az eredményhirdetés előtt, a PhD alszekció keretein belül a 

sporttudomány területén tevékenykedő doktoranduszok is beszámoltak kutatási eredményeikről. Az 

eredményhirdetésen és a záróceremónián – ahol megtörtént az OTDK rendezés jogát szimbolizáló 

staféta átadása is a Pécsi Tudományegyetem képviselőjének részére – , megjelent Dr. Szendrő Péter 

OTDT elnök is. 
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